

本是献爱心 岂料成痛心

安徽宿州一爱心送考车冲进考生中致一死三伤



□人民网宿州6月8日电

记者从安徽省宿州市公安局交警支队宣传科获悉:6月8日8时36分,宿州市一辆爱心送考车在送考生进考点时刹车失灵,拐弯时撞向正在等待进考场的学生,当场撞死一名女考生,致伤三名考生,其中一名轻伤,两名轻微伤。(见上图)

据目击者称,当日上午,距离开考时间还有20多分钟,学校准备开门,放考生进入考场。这时,大众4S店的一辆帕萨特爱心送考车呼啸而来,冲向人群。当时,门口等候进场的学生躲闪不及,一名女考生当场被撞身亡,两名考生被撞受伤,车内的一名学生也受轻伤,现场惨不忍睹。

“蛟龙号”将远航

6月8日,“蛟龙号”载人深潜器在江苏江阴的苏南国际集装箱码头顺利安装至母船“向阳红09”。“向阳红09”船将于6月10日载“蛟龙号”驶向南海及北太平洋,执行今年首个实验性应用航次,开展海洋生物多样性等科考研究。(新华社发)



要闻速览

刘志军今日受审

6月9日上午,原铁道部部长、党组书记刘志军涉嫌受贿、滥用职权一案,将在北京市第二中级人民法院开庭审理。刘志军的辩护律师钱列阳7

日下午表示将为刘志军做罪轻辩护。4月10日上午,该案由北京市人民检察院第二分院依法向北京市二中院提起公诉。(据《新京报》)

赤峰市一80后副局长贩卖冰毒被判无期

日前,赤峰市中级人民法院作出判决,以贩卖毒品罪判处赤峰某县招商局副局长孙广伟无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

孙广伟,1980年2月出生。2011年3月,他被提拔为赤峰市某县招商局副局长。2011年夏,在他人的诱惑下,

孙广伟开始吸食冰毒,成瘾后,先后在2011年11月和2012年1月从浙江等地购买冰毒300克,返回赤峰后将其中的140克贩卖给另外两名贩毒人员,其余部分自行吸食。2012年7月18日,孙广伟到公安机关投案自首。

(据新华网)



美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

一晚1度电 巅峰科技 今夏买空调就选美的

美的空调 今夏抢美的 就从今天起

6月4日-16日 天天都是今夏抢美的最佳时机

河南的酷暑已经来临 气温已经飙升到30℃以上

今夏买空调还要等吗?

单一品牌集中销售,则必然送货不及时、安装要排队

今夏用空调还等得起吗?

美的空调6月4日至16日,应酷暑、迎端午,全线低价

买空调 选美的 送货安装不排队!

更多活动详情请咨询美的空调专卖店或各大卖场美的空调专柜 注:*数据源于国家权威机构检测结果,以26KB(1)型为例,不同机型耗电量有差异;其中“一晚”是指8小时睡眠时间使用ECO节能运行模式;1度电是在30℃环境下测得。

“讲文明 树新风”公益广告

由俭入奢易 由奢入俭难 勤俭传家久 古训在耳边